

223. 耶穌解釋了.....對試煉，誘惑和精神肌肉的勝利

2016年1月3日 - 耶穌和克萊爾姐妹的話

我們寶貴的耶穌的祝福與我們所有人同在，心靈的人。

主啊，我祈禱你會鼓勵和加強每一個聽到這個信息的人。哦，耶穌，你是忠誠的，你永遠不會賜給我們超過我們能夠處理你生活在我們內心。

如你所知，親愛的心靈居民.....每當聖靈在露出一個洞時約束禱告中，我很快就會做出修改。有一件事我想引起你的注意，因為主每次使用時都會繼續強調它約束禱告。

就像從每一種細菌中分離出來的動物從未獲得強大的免疫系統一樣，它也與我們同在。如果主要除去我們所有的審判和邪惡的攻擊，我們就會成為屬靈的棉花糖和沙發土豆。

但讚美歸於上帝，他不斷在戰爭中鍛煉我們，使我們對抗所有對手。

當我說這些話的時候，我有一個士兵的視野，一個大的羅馬士兵了，他的胳膊和腿上都伸出肌肉。他不僅精通劍，而且非常強壯，非常強大。這就是我相信主在他時所做的事允許這些試煉。我想在這裡提到的一件事是，當你受到攻擊時 - 惡魔只是和你一起度過了一天，你可以提供所有這種攻擊的痛苦給救世以及對靈魂得救的不便人處於地獄的邊緣，誰準備落入深淵。

通過這樣做，你會極大地挫敗他們（惡魔），因為他們會說，'嗯，我越是折磨她，她就越多地向上帝獻上的救贖靈魂。而且我越少折磨她，我遇到的麻煩越多，因為我沒有做好我的工作。所以，它確實讓他們陷入混亂。

給我們援助反對敵人，因為人類的幫助毫無價值。有了上帝，我們將獲得勝利，他將踐踏我們的敵人。詩篇 108：12-13

主在做什麼？我從二十年的經驗中學到

· 殉道者的鮮血確實是教會的種子，無論是顯而易見的方式，如的敘利亞斬首，以及不太明顯的方式，親愛的寵物的死亡，甚至長期的疾病不會屈服於祈禱。

2

我已經認識到在這些事件中發生的這些事情，禁食提供了珍視東西的我們傳播上帝的王國，加強了忍耐和決心接受主在我們生命中所允許的一切，學習超脫。.....歸根結底，我們唯一生命不能沒有的就是他.....最後，主確實允許某些事物作為我們必需的一部分紀律的成聖所。

順便說一下，我已經三次輕推，告訴你的 “” 一書

Jean Pierre de Caussade 所寫放棄神聖的提供，它讓我們深刻地了解了上帝在試探中的思想和運作方式。這是一種精神經典，就像基督的模仿。而且它幫助我不像其他書一樣無法接受上帝在我生命中的方式，並放棄我自己的意見，依靠主的智慧而不是我淺薄的人類推理。非常好的書。

但是，作為試探中的一個要素，要重新受到紀律處分，“耶和華教訓他所愛的人，並鞭打他所領受的每一個兒子。” 希伯來書 12：6 保羅當然知道所有關於這些禍害和許可的苦難。他遭受了很多苦難

。

所以，我的觀點是，雖然我願意寫一個禱告來涵蓋每一個可能性，每個惡魔，每一種情況，但這根本不可能。如果我們停止被攻擊，我們將成為更大的精神弱點。因此，雖然我們可以禱告反對他們，但最終我們必須接受神聖的提供，當主允許他們，儘管我們保持警惕和祈禱。伙計們，他正在建立精神肌肉。脫離屬世的

快樂，包括親人的認可，以及肉體上的荊棘

。

更進一步.....我們頻道的許多心臟居民都抱怨說，

無論他們怎麼努力，他們都無法擺脫吸煙性

，或屈服於誘惑，貪婪或任何其他困擾我們的錯誤，就像肉體中的刺。

在這裡，保羅通過他的榜樣向我們解釋了究竟發生了什麼：

'由於這些啟示超越了偉大，為了這個原因，阻止我

高舉自己，在我身上給了我一根刺，一個撒但的使者

折磨我 - 使我免於高舉自己！

哇！多麼有見識！

.....關於這一點，我三次懇求主，它可能會離開我。他

對我說：“我的恩典足夠你，因為力量在軟弱中得以完善。”

因此，最高興的是，我寧願誇耀我的弱點，以便基督的能力

可以住在我裡面。哥林多後書 12：7-9

那麼，主你有什麼要補充的嗎？

他開始.....

3

“通過和所有這些誘惑中我親愛的，我在那裡，牽著你的

手，勸告你，站在你身邊直到你選擇犯罪.....然後我必須

痛苦地把目光轉開噢，對我來說多麼嚴重的罪。然而，雖然我允許你

跌跌撞撞地墮落，並且從那裡你得到恩典維持的來克服自己，如果

不是絕對必要的話，我不會允許它。”

“解決方案總是讓你沖向我，跪倒在地，乞求恩典，

以克服考驗，不要冒犯我。當你的動機成為'不得

罪我'時，你就是在聖潔的高速公路上。剩下的事情

就是讓自己謙卑自己低於所有其他人，看看他們的優點與你的相比，

失敗並且知道你是否是的最小，最弱，傷害的

你曾經遇到過最容易受到靈魂。讓你非常

靠近岩石底部，完全依賴於我.....你不太可能犯罪。 ”

“總是要小心勝利或完成任務的時間。這是你最脆弱的時候，可能會放鬆警惕。你的敵人會等待這些時間，並哄騙你把你的'美德'視為理所當然.....偷偷地以為你會跌倒就像其他人一樣。這是你生命中最危險的時刻。當你征服一次又一次地陡峭的山峰時，撒旦就在等待下一座山，當你放鬆警惕並翱翔你桂冠的時候 ”。

“這時候謙卑被拋棄，謙卑在這時候也是最需要的。總是重新點燃你的意識，即你，你的肯定是零美德感到沒有我的恩典。以這種方式靠在我身上會讓你振奮等待最後的巨大誘惑和大量的藉口，為什麼你應該這樣做。如果你應該有幸得到許多很多勝利由於我的恩典，敵人將不可避免地帶你進入一個精美的陷阱和在那一點上，如果你沒有保持警惕，那就太晚了。在你向前邁進之前，一定要先看看潛在的後果。 ”

“對手不僅是一隻在等待咆哮的獅子，他是一個聰明的獵人，知道在哪裡設置陷阱以及究竟使用什麼樣的誘餌。他還會觀察一系列事件，這些事件會讓你更容易受到攻擊在他的建議。在失去和審判期間你會變得虛弱並尋求安慰。這也是一個非常脆弱的時期。雖然在那些時候你仍然比在重大之後更安全勝利，因為那時你感到被擊敗了。當你感到失敗，你警惕。 ”

“我已經給了你這些指示，我的迷人新娘，因為你離非常接近你的婚禮時間，我希望你在最後時刻保持你的正直。知道你最大的敵人是你自己的意志，你最大的保護就是謙卑，總是傾向於服從。 ”

“既然你知道這些事情，那麼如果你這樣做，你會很高興。我的愛永遠與你同在，親愛的。”